Vážení rodiče,
Vaše dítě, které navštěvuje Mateřskou školu v Plané nad Lužnicí, bylo v kontaktu s potvrzeným případem onemocnění COVID-19 (poslední den kontaktu 25.2.2021). Z tohoto důvodu bude Vašemu dítěti nařízena domácí karanténa po dobu 10 dnů od posledního kontaktu s nemocným, tj. do 7.3.2021 včetně.
Žádáme Vás tímto – kontaktujte telefonicky praktického lékaře Vašeho dítěte a informujte ho o nařízení karanténního opatření. Karanténu eviduje pediatr na základě Vaší telefonické komunikace s ním, dítě se musí zdržovat pouze v místě adresy pobytu a musí omezit styk s ostatními osobami. 
Dle Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví České republiky ze dne 24. září 2020 musí Vaše dítě 5. až 10. den od rizikového kontaktu absolvovat výtěr z nosohltanu - test (RT-PCR), tj. dostavit se na odběrové místo. 
Za tímto účelem bude Vašemu dítěti vystavena elektronická žádanka Krajskou hygienickou stanicí, která karanténní opatření nařídila. Vyčkejte na zprávu od školského zařízení, že žádanky jsou již vystaveny. Na odběrové místo je nutné se objednat (odběrové místo Nemocnice Tábor – 775863113, 602758690 nebo odběrové místo Klinické laboratoře Tábor u STOP SHOP – 704353549 nebo na webových stránkách laboratoře www.klt.cz).
Rodinní příslušníci a osoby sdílející společnou domácnost s osobou v karanténě nemají uloženo žádné omezení.
V případě negativního výsledku testu a absence klinických příznaků nemoci COVID-19 bude karanténa 10. den ukončena a Vaše dítě může následující den do školy. 
Pokud by výsledek testu byl pozitivní, byla by dítěti nařízena ze strany lékaře 10-denní domácí izolace od data odběru s pozitivním výsledkem.  Domácí izolace pak bude ukončena po 10 dnech, pokud poslední 3 dny bude dítě bez příznaků, již bez kontrolních testů. Osobám sdílejícím společnou domácnost s dítětem bude nařízena minimálně 10-denní karanténa.
Pokud se u Vašeho dítěte po dobu trvání karanténního opatření objeví zdravotní potíže, zejména v podobě kašle, zvýšené teploty, dušnosti, bolesti svalů, bolesti kloubů, objednejte Vaše dítě na odběr co nejdříve od vzniku zdravotních potíží.
Pravidla domácí karantény:
Dítě je povinno setrvat po dobu karantény v místě adresy pobytu, kterou nahlásíte praktickému lékaři. Je nutné dodržovat pravidla osobní hygieny, především používat výhradně papírové kapesníky na jedno použití, vyhnout se v mezích možností úzkému osobnímu kontaktu s ostatními osobami. Rovněž je nutné oznámit při veškerých lékařských ošetřeních a vyšetřeních, při přijetí do zařízení poskytovatelů lůžkové péče, že dítěti byla nařízena karanténa.
Prosím sledujte zdravotní stav dítěte a v případě jakékoli změny, zejména v podobě kašle, zvýšené teploty, dušnosti, bolesti svalů, bolesti kloubů, distanční formou (tj. telefonicky/e-mailem apod.) kontaktujte pediatra, popřípadě jiného poskytovatele zdravotních služeb, a řiďte se jeho pokyny.
V případě potřeby můžete využít uvedené kontakty:

Potřebné informace k onemocnění COVID-19 můžete získat:

-  informační linka 1221 (odpovědi na otázky k výsledkům testů, ke zdravotním potížím, k rizikovým kontaktům, ke karanténě, k cestování, k aktuální platnosti mimořádných opatření)
- https://koronavirus.mzcr.cz/
